Hay4yHo — npakTuyeckasa KoH(pepeHUUs LWWKONbHUKOB « DBpPUKa»

[1pnbnmxeHHble
TennoBble pacyeThl

ooeXxabl

Hay4yHo — nccnegoBatenbCKUM NPOEKT

BbinonHeH yyeHukoMm 9 «b» knacca
COLLU Ne 74 r. KpacHopapa

Ko4yepron Eropom PomaHoBU4YEM

Hay4yHbIn pykoBoauTenb —
yuutenb matematukm COLL Ne 74

3abawTa EneHa NeoprueBHa



ripou3secmu ripubriu>KeHHbIe merijiosble
pacyembl 00e>XKO0bl

C y4demom >KulHeoesmesibHocmu
opeaHu3mMma

VVI3y‘WITb BUUAbI TennooTAauu,

¢/ 03HAaKOMUTbLCS C CUCTEMOM Tensioperynsauum
OpraHu3ma;

¢/ MCNOoJNb3yA YpaBHEHUs1 TENJSIOBOro 6anaHca,
NPOu3BeCcTU NPUONNXKEHHbIe TennoBbie
pacyeTbl oaexabl.



4 h

TennonpoBogHoOC
Tb

(koHAYKLMA)

4 h

KoHBeKkuus
( npoBegeHue)

\_ v

~

\_ /

-

Paanauus
(v3ny4yeHue)

>

4 N

ObixaHue n
ncnapeHue nora
"

BNnarv B Nerknx

J

& J




3aKoH Pypbe
QKOHO. =K * F (t:1 — t;) * [KKkasn/uy],

e QKOHA. — OoTAa4va Tenna KoHAyKumen,

* F — NOBEPXHOCTb CONMPUKOCHOBEHNSA YenoBeKa C
npeaMeToM, M ;

e t; — TeMnepartypa noBepxHocTun Tena, "C;

e {2 — TEeMneparypa NOBEPXHOCTU Tena
COMNPUKOCHOBEHUA, o C;

e K — KOO MDULIMEHT Tennonepegayun, 3aBUCALLUA
OT KoadhdounuymeHTa TennonpoBOOAHOCTU U
TOSLLUMHbI NaKeTa oaeXabl.



Popmyna Butrte
Qr =0,093 ¢ [1 e (Tcr - Tr) * [KKan/MuH]j,

roe
Qp — TennooTtaava paguaunen, KKkama/MuH;
[T — noBepXHOCTb Tena Yyenoseka, M
Ter — TemnepaTtypa CTeH,;
I+ — cpegHeB3BeLUeHHaa TemMneparypa Tena.

3akoH CtedraHa - bonbumaHa

Qpaa = C ¢ Fusn * [(273-tn/100)4 - (273+to/100)4] * [Kkkan/u].



McnapeHue c NnoBepXHOCTU Tena

HYEeJ10BEKa

cQr=as*W-F (PK - PB) - [KKaﬂ/‘-l], roe

WF — yacTb NOBEpXHOCTM Tena, NokpbiTasd NoTom, M 2
W — koadpdunumeHT yBriaxHeHusa koxun = 0,2-1;

Pk — napuuanbHoe gaBreHne BoAAHOMo napa B
HaCbILLEHHOM BO34yxe, MM pm.cm. Hag KOXeW;

PB — napuuanbHoe gaBrneHne BOAAHOMo napa B
OKpy>KaloLleM Bo3gyxe, MM pm. cm.;

as — KOO PULUMEHT nNnepexoga Tensa Bo BHELLHIOK cpeay
Npu UcnapeHnn nota (Kkas/mM2¢ 4 * Mm), OAng O4eToro
yenoseka oz = 1,25K, rae K — koappuuneHT
Tennonepenayn, ana Heopgetoro as = 10,45 + 8,7v, roe v
— CKOPOCTb BO3ayXxa.



rae

— yaenbHaa TensnoTa
ncnapeHus BoAabl, KKas/y;

— KONMU4YecTBO BNarm,

ncnapeHHou B nerkux 3a 1y,
KKaJsi/4, onpepensieMmoe
pa3HOCTbLIO coAepXaHuUa Bnaru
BO BAbIXaeMOM U BblbIXaeMOM
Bo3ayXxe.



YpasHeHue sHepreTiyeckoro banaHca
opraHiamMa Yyenosexa:

M + J = Qpaa. + QkoHB. + Qucn. + Qabix. + Z,
roe

M - 3Heprus, BbipabaTbiBaeMasi B OpraHM3amMe 4YyenoBeka (tennonpoaykums),
KKasn/4yac;

Z — Tenno, koTopoe pacxoAyeTcs Ha MexaHU4YeCcKyl paboTy;
Qpag. - notepm Tenna paguaumei (v3ny4yeHune), kkas/u;
QkoHB. — noTeps Tenna TenNoNPoBOAHOCTbIO U KOHBEKLMEIA;

Qucn. - NnoTeps Tensia NCNnapeHMeM BIlaru ¢ KOXX1U n BepXHUX AbiXaTesibHbIX
nyTewn, KKkas/J;

Qaobix. — noTeps Tenna Ha HarpeB BALIXaeMOro BO3AyXa, KKasl/y;
J - aacop6uus Tenna paguaumei, Kkaa/y.



CooTHOLUeHue NOBEepPXHOCTU HYacTew
K obLien noBepxXHOCTU Tena:

B ronoBa

O tynoBuwe
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i Pe3epB Terna opraHu3Ma

= D=CP (0,7t + 0,3)
« D— pedouumt Tensnia B opraHu3Me, KKai;

« C—ypenbHas TenJ1I0eMKOCTb Tena
yesioBeka, paBHas B cpeaHem 0,83
KKaJl/Kr e rpag;

=« P— BecC Tana yenoBekKa, Kr;

- r— TeMnepatypa tenaB C;

= lk— Temnepatypa ko)xu B C.



1. Z=(M-MocH.) » 10% / 100%;

2. Quen.=[(M+D/t)-Z] » 20/100% « [(H+D/t) *
(M-Mocn.)*10% / 100%] * 20/100%

3. Qucn. = (M+D/t) - Z - Qucn. - Qouix. = Q72M
+0,028MocH. + 0,8D/t - Qonix.

4. q = Qpad-kons. / Soé6u.



CyMmmMmapHoe TennoBoe
CONpoTUBIIEHUEe oaexAabl

RcyM. - tcp.ese. = tB / q



(nacu00 3a BiMaHe



